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A Magyar Sportért emlék-
érem arany fokozatát vehet-
te át nemrégiben Katona Atti-
la ötdanos karatemester, aki 
több mint két évtizede neveli a 
kickboksztehetségeket. 

Oly sok kortársához hasonlóan, 
a hetvenes évek végén ő is Bruce 
Lee filmjeinek hatására kezdett 
el küzdősportokkal foglalkozni. 
Előtte versenyszerűen szertorná-
zott, közel álltak hozzá az akro-
batikus dolgok, és fontosnak érez-
te, hogy meg tudja védeni magát 
és övéit. Erre szerencsére nem 
sokszor volt szüksége, de tartást, 
önbizalmat kapott. Shotokan-
karatéval kezdte, aztán jött 
a kung-fu, majd a kickboksz, 
ami mellett mostanáig kitart.  
A nyolcvanas években a magyar 
bajnokságokon és a nemzetközi 
tornákon is jól szerepelt, tíz-egy-
néhány esztendeig versenyzett, 
aztán – szinte magától értetődően 
– edzőként folytatta. Rengeteg ta-
nítványra kellett figyelnie, onnan-
tól rájuk összpontosította ener-
giáit a régóta bázisként működő 
Hódos Imre-sportcsarnokban. 

A Pocsai Attila üzletember tá-
mogatásával létrejött Fontana 
Kick-Boksz SE-ben manapság 
több mint háromszáz gyerek spor-
tol, Debrecenen kívül a környező 
településeken – Hajdúszoboszlón, 
Böszörményben, Nádudvaron, 
Kabán – is vannak tanfolyama-
ik, ahol összetett mozgáskultúrát 
tanulnak. Miután sok tanítványa 
ért el világversenyeken jó ered-
ményeket, a kilencvenes évek kö-
zepén felkérték őt a full-contact 
szakág szövetségi kapitányának. 
A legutóbbi közgyűlésen, melyen 
igazgatótanácsot választottak, a 
profi szekció vezetője lett, segít-
heti az amatőrök hivatásossá vá-
lását. A válogatott folyamatosan 
a világ élmezőnyében van, ennek 
legfontosabb záloga szerinte a 
kluboknál folyó színvonalas szak-
mai munka. Szeptemberben Pe-
kingben a nem olimpiai sportágak 
világjátékán húznak kesztyűt, de 
reális esély van arra, hogy néhány 
cikluson belül bemutatkozzanak 
az ötkarikás programban is…

A legnagyobb győzelmének 
Tumbász József profi világbajno-
ki címét tartja: vele kiváló edző-
versenyző párost alkottak, amely 
a rengeteg munkának és a média 
figyelmének köszönhetően orszá-
gosan ismertté vált, s eljuthatott 
többek között a K-1 hazájába, Ja-
pánba is. A sportág évtizedek óta 
töretlenül fejlődik, így komoly le-
hetőséget jelentett, amikor az ala-
pító Kazuyoshi Ishii megbízta őt, 
hogy (Európában harmadikként) 
hazánkban is elindítsa ezt a ver-
senyrendszert. Szinte nulláról in-
dult az itteni szervezés, majd a te-
levíziós csatornák felkarolták a 
nagy nézettséget hozó kezdemé-
nyezést, s a Magyar Nagydíj rend-
re megtölti a Főnix Csarnokot, az 
európai selejtezők pedig a Papp 
László Sportarénát.

Bár Katona Attilának több-
ször lett volna lehetősége a fővá-
rosba költözni, soha nem merült 
fel benne, hogy váltson, mivel na-
gyon szeret Debrecenben élni, jól 
érzi itt magát. S minden edzői si-
kere ellenére legnagyobb eredmé-
nyének a családját tartja: felesé-
gével nevelik két gyermeküket, 
Hannát és Balázst.

Nehéz Attila

Harcosok nevelője

Katona Attila élete a küzdelem
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DEBRECEN BELVÁROSÁBAN
ÚJ ÜZLET- ÉS IRODAHÁZ KIADÓ/ELADÓ

Debrecen belvárosában, Széchenyi u. 31. szám alatt 
(Nyugati tehermentesítő út mentén) megépült

6 szintes (3640 m2) új üzlet- és irodaház egyben kiadó/eladó 
vagy 140 m2 alapterülettől ügyfélszolgálatra is alkalmas 

irodák, irodaszintek bérelhetők.
DÍJJAVASLATOK. Csokonai -, Hatvani-, Hajós Alfréd-díjakat és Borsos József Nívódí-
jat adományoz a városi közgyűlés október 23. alkalmából. A díjazandók személyé-
re a polgármesternek tehető javaslat augusztus 24-ig. A díjazási felhívás és a javas-
lattételi lapok az új városháza földszinti 3. ablakánál vehetők át. A Borsos-nívódíj 
pályázatai augusztus 5-ig nyújthatók be a a városi főépítészhez (4024 Debrecen, 
Iparkamara utca 2.); hirdetménye és jelentkezési lapja ugyanott, az I/105. irodában 
vehető át. További információk: www.debrecen.hu.


